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KOLESARSKA TURA
Kolesarjenje ob tednu mobilnosti
torek, 17. 9. 2024

Evropski teden mobilnosti je odličen način za spoznavanje daljinskih, glavnih in regionalnih kolesarskih povezav, ki v zadnjem obdobju opravljajo ključno vlogo pri prehodu družbe v trajnostno mobilnost, katere del so tudi dnevne migracije zaposlenih, šolarjev in vseh ostalih. Ob evropskem tednu mobilnosti se bomo zapeljali po kolesarskih stezah v Novem mestu in njegovi okolici. Trasa bo večinoma asfaltna, deloma utrjen makadam, pa tudi nekaj malega neutrjenih poljskih poti se bo našlo.
	
ODHOD:
	
Dobimo se na Glavnem trgu pred rotovžem ob 16:30. uri.


	TURA: 
	Od zbirnega mesta se bomo preko Kandijskega mostu odpravili proti večnamenski poti ob Levičnikovi cesti in nadaljevali v smeri vasi Krka. V vasi bomo zavili levo in med kmetijskimi površinami in skozi gozd nadaljevali po sedaj že ne več tako »novi asfaltni poti« do Žihovega sela in Dolenje vasi, kjer se bomo obrnili nazaj proti Novemu mestu. Tam bomo prvič zapeljali na makadam ki nas preko polj, travnikov in čez gozd pripelje do vasi Petelinjek, kjer se bomo zapeljali po novi dvosmerni kolesarski stezi do Smolenje vasi in nato mimo industrijske cone Cikava, ob robu kmetijskih površin in čez gozd do Gotne vasi. Tam bomo prečili Belokranjsko cesto in skozi ulice Grma, preko Težke vode in po novi poti pod bolnišnico prišli do Julijine brvi. Čez Loko nas bo nato pot vodila do Cegelnice in proti novi viseči brvi pri Irči vasi. Pot bomo po makadamskih poljskih poteh nadaljevali proti Grobljam in naprej proti Straži. Pri nekdanjem Novolesu bomo preko lesene brvi še enkrat prečkali Krko in se spet obrnili nazaj proti Novemu mestu. Kratek čas se bomo spet peljali po regionalni cesti, nato pa v Volavčah zavili na kolesarsko pot, ki nas mimo vasi Srebrniče in Broda pripelje do prej omenjene nove brvi v Irči vasi. Tokrat ne bomo zapeljali preko nje, ampak se bomo odpravili naprej po novi rekreacijski poti skozi Portoval, zavili levo preko brvi na Loko, mimo igrišč in pod Bregom nazaj na izhodišče na Glavnem trgu.
Skupaj nas bo čakalo slabih 40 km, 250 višinskih metrov in 2-3 ure s postanki – tura primerna tudi za tiste z manj kondicije, družine, idr.


	VGN:
	Trudimo se, da v naravi ne povzročamo hrupa in ne delamo škode (lomljenje vej, trganje rož, …). Odpadke odnesimo s sabo domov, ali v dolino.


	POVRATEK:
	Povratek na izhodišče predviden med 18 in 19h.


	OPREMA:
	Tehnično brezhibno gorsko, treking ali gravel kolo, obvezna čelada, rezervna zračnica, osnovno orodje, . . . 


	HRANA in PIJAČA:
	Hrana, prigrizki iz nahrbtnika.
Zadostna količina tekočine v bidonih, po potrebi krajši postanki po poti.


	PRIJAVE:
	Prijave zaželene na 031/290-993 – Blaž Meznarčič



Za Pohodniško društvo Novo mesto pripravil Božo Mlakar.

POJDIMO SKUPAJ VARNO NA KOLO
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- okvirna trasa poti –
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